

拥抱告别,互写留念,分享蛋糕……

高三生互道祝福离校备考

又是一年毕业季,“夏季高考”四个字已经印在门前,打扫完高中生涯最后一次卫生,学生们在毕业典礼上彼此拥抱,离开曾经奋斗三年的母校,或欣喜或悲伤或紧张,还来不及回味,高考已在眼前,梦想的大门已经敞开,加油吧,考生!

本报泰安6月4日讯(记者 白雪) 4日,泰安市直高中生大多已经离校。在泰山中学,迟迟不舍

得走的学生们买回蛋糕和老师一起分享,糊得老师和学生们满脸都是,他们彼此拥抱,为高考加油。

4日9点30分,泰山中学高三学生背起书包和同学拥抱一一告别,到处都是学生们拍照合影的身影。隔着高三11班的窗子,一群高三考生高兴地彼此追逐。推门一看,老师和学生已闹成一团,他们在一起吃蛋糕,满脸糊满蛋糕的学生和老师们看到记者过来,上前一把把蛋糕糊上来,“你也来感受一下高考的气氛吧,终于要高考了。”学生范方昊说。

“马杰,窈洋洋,过来再让我抹一把,祝你考个好成绩!”学生李政拿着一块蛋糕过来,孩子们闹成一团。学生赵宏超说,大家都放松一下,高三这一年同学们都很辛苦很压抑,在考前放松一下,回家好好复习,争取都能考上好的大学。

打扫完卫生,整个教室立马清净下来,学生们摆摆手陆续散场。李志敏坐在自己的座位上不舍得离开,他的手里是一封班主任崔茜的信。拆开黄色的信封,一沓信纸上密密麻麻的都是字,“这是老师写给我的,上面写得都是我们相处

时的一些小事,这些都刻在我心里,不能告诉你写的是是什么,只能告诉你,我真得很感动。老师为全班每位同学都写了一封信,每个人的内容都不一样,她还给全班同学写了一封信,很少有老师这样做。”

高三11班班主任崔茜说,“实在舍不得他们,花20多天才把所有的信写完,可以说这些孩子是我看着成年的,他们都很优秀,我虽然从高二才开始当他们班主任,但是两年时光让我一辈子都难忘。希望他们都能有个好的前途,高考加油!”

两千棵大树

修树枝防火患

本报泰安6月4日讯(见习记者 路伟) 城区部分道路树枝长得太高,几乎碰到电线。泰安市园林处将对2000多棵可能影响用电安全的树木修剪枝干。4日上午,虎山路中段几棵大树首先修剪完,该工作将持续两个月。

4日,记者在虎山路看到,马路东侧堆满被砍下的法桐树枝,不少市民都绕着走。原来砍树枝的是泰安市园林处和供电公司的工作人员。负责此次树枝修剪的环山路管理所孙所长说:“泰城有不少高压线,树枝过高和电线摩擦容易发生漏电,因此要寻找有隐患的树枝修剪。”附近居民张女士说,一刮风下雨,走过树底下就提心吊胆,修剪之后感觉放心多了。

泰安供电公司党群工作部刘副主任说,这次修剪从泰安一中虎山路校区附近开始,将对泰城存在安全隐患的2000多棵树进行修剪,大约持续两个月。主要修剪路段有青年路、虎山路、校场街北段、唐馨路等。修剪后的树枝由环卫部门快速统一处理。

学长视频送祝福 考生边看边流泪

本报泰安6月4日讯(记者 白雪) 6月4日,在泰安一中毕业典礼上,大屏幕中播出一段视频,全国各大学的泰安一中往届毕业生站在大学门口,向泰安一中考生送来祝福。不少高三学生看后受到鼓舞,直言要是等自己考上大学,也会给下一届学生送高考祝福。

“其实,现在我特别怀念高考那一天,因为那天后,决定了我的未来,高考并没那么可怕。”一位往届毕业生在视频上鼓励学弟学妹。来自清华大学、山东

大学、电子科技大学等学校的学长学姐们,手拿自己绘制的图画,为高三考生加油。

泰安一中高三17班学生孙云昊说,这些学长学姐都是他们的榜样,这些鼓励很温馨也很让他们感动。“觉得自己现在充满斗志,一定要好好努力,像他们一样出色。”

不少学生看视频时,流下泪水,他们被学长学姐们的阳光打动。一位女生说,看到他们,想起自己的未来,高三很苦,但是,真得希望像他们说的一样,参加完高考,努力换回一所大学。



看到学长的视频祝福,有学生流下了泪水。 本报记者 赵苏炜 摄

齐鲁晚报 弘盛地产

情定东平

——大型公益相亲会

时间: 6月15日-16日 地址: 白佛山前 博物馆广场

扫一扫,获取更多精彩内容



报名电话 0538-6982106 6060776 6060777
报名地址 1、泰安市望岳东路中七里服务中心4楼
齐鲁晚报今日泰山编辑部
2、弘盛新城国际(东平)售楼处
东平县汇河街西华联商场对过

弘盛新城国际(东平)

销售热线: 6060777 6060776
合作招商电话: 18653881077

弘盛地产有限公司东平分公司是弘盛地产有限公司下属分公司,公司成立于2010年,公司在东平开发了弘盛华庭小区,位于白佛山以南,东平新城广场,一期新颖的户型设计,良好地周边环境吸引了大批的高端客户置业。二期新城国际项目坚持打造最适宜居住的小区为宗旨,项目位于东平新城中心,背靠白佛山自然景观,南邻贯中大道、体育场。户型设计特聘专业设计公司设计,最少的面积设计最全的使用功能,建筑质量方面,吸取一期施工经验,不断采用先进的施工材料,严格控制施工过程,把雕塑精品工程、改善生活环境作为企业不变的经营理念,二期幸福系十项升级产品火热销售中。销售地址:东平县城西华联商场对过。